

Sub președinția tovarășului

NICOLAE CEAUȘESCU

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, vineri, 6 martie, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a analizat RAPORTUL PRIVIND STOCURILE DE VALORI MATERIALE ÎN ECONOMIE, PRECUM ȘI RAPORTUL PRIVIND NIVELUL STOCURILOR LA PRINCIPALELE MATERII PRIME ȘI MATERIALE EXISTENTE LA 1 IANUARIE 1987.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că, prin măsurile luate în vederea normării judicioase a stocurilor și introducerii în circuitul economic a stocurilor supranormative, s-a asigurat o mai bună aprovizionare tehnico-materială, în condițiile diminuării stocurilor efective de ansamblu economiei, față de situația existentă la 30 iunie 1986. În același timp, s-a constatat că, în comparație cu noile norme aprobate pentru acest an, stocurile supranormative de valori materiale se mențin încă la un nivel ridicat. Astfel, la materiile prime și materiale valoarea acestor stocuri se ridică la peste 49 miliarde lei, față de nivelurile aprobabile.

Pornind de la aceasta, Comitetul Politic Executiv a cerut să fie actualizate graficele de lichidare a stocurilor supranormative pentru fiecare unitate, în funcție de noile norme aprobate pe anul 1987, și să se întreprindă măsuri eficiente de sprijinire a întreprinderilor pentru încadrarea în noile norme, de întărire a controlului preventiv asupra aprovizionării, consumului și desfacerii produselor.

În acest cadru, secretarul general al partidului a cerut guvernului să constituie o comisie specială care să analizeze în mod deosebit stocurile supranormative de metal, de textile, de alte produse și să stabilească măsuri concrete, operative, pentru includerea lor în plan și utilizarea în producție, urmărindu-se lichidarea acestor stocuri într-o perioadă cât mai scurtă. S-a indicat să se procedeze în mod asemănător și în ceea ce privește stocurile de producție neterminată și de produse finite.

Comitetul Politic Executiv a trasat sarcinile ministerelor, centralelor și întreprinderilor, organelor financiar-bancare să se preocupe, în continuare, cu toată răspunderea, de evoluția stocurilor și realizarea planului, să întocmească, lunar și trimestrial, programe care să asigure

respectarea riguroasă a consumurilor și stocurilor prevăzute, baza materială necesară desfășurării, în bune condiții, a întregii activități economice.

Comitetul Politic Executiv a examinat RAPORTUL PRIVIND EVOLUȚIA PREȚURILOR ȘI TARIFELOR ÎN ANUL 1986.

Pe baza datelor analizate, s-a apreciat că prețurile și tarifele s-au situat, practic, în 1986, la nivelul anului precedent, încadrându-se în limitele planificate sau sub acestea. Astfel, în 1986, prețurile de producție și de livrare în industrie nu s-au modificat față de anul precedent, înregistrând un indice de 100 la sută față de prevederile de plan. De asemenea, prețurile bunurilor de consum desfăcute pe piața țărănească au fost chiar mai mici decât nivelul prevăzut, înregistrând un indice de 99 la sută.

Evoluția tuturor categoriilor de prețuri, în 1986, reflectă o strictă stabilitate a lor, ilustrând, totodată, justetea măsurilor luate în acest sens, precum și caracterul sănătos al economiei naționale. S-a subliniat că, potrivit indicațiilor și orientărilor secretarului general al partidului, activitatea desfășurată anul trecut în acest domeniu a fost concentrată, în principal, în direcția menținerii nivelului general al prețurilor de producție și de livrare în industrie, a perfecționării și așezării lor ferme pe principiul economice. Întărirea disciplinelor și respectării riguroase a prevederilor legale.

La realizarea indicelui prețurilor cu amănuntul, în 1986, a contribuit și evoluția favorabilă a prețurilor pe piața țărănească, care, pe ansamblu, au fost sub nivelul anului anterior, în condițiile creșterii cantităților de produse agroalimentare vândute populației.

Având în vedere atât rezultatele obținute, cât și unele neajunsuri manifestate, Comitetul Politic Executiv a cerut Comitetului de Stat pentru Prețuri, Comitetului de Stat al Planificării, precum și ministerelor economice, centralelor industriale, întreprinderilor, consiliilor populare, organelor financiare să se preocupe cu toată răspunderea pentru perfecționarea, în continuare, a sistemului de prețuri, pentru intensificarea controlului și îmbunătățirea activității în acest domeniu. S-a indicat să fie luate măsuri hotărâte pentru întărirea disciplinei în stabilirea și respectarea legalității prețurilor, pentru încadrarea lor în limitele planului pe 1987, acționându-se, în a-

(Continuare în pag. a 4-a)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 572 | 4 PAGINI - 50 BANI | Simbătă 7 martie 1987

8 Martie, Ziua femeii

CĂLDUROS OMAGIU, ALEASĂ PREȚUIRE

Miine e zi de sărbătoare, 8 Martie, Ziua femeii. O sărbătoare care, dintotdeauna, trezește în suflete alese sentimente de duioasă tandrețe, de dragoste și respect pentru flința care dă viață și o înobilează, pentru cea care veghează cu atâta grijă, cu devotament și sensibilitate mlădițele națiunii, călăuzindu-le pașii spre tot ce este bun, drept și demn.

În această zi festivă, gândurile ne sînt străbătute, totodată, de imaginea ființelor dragi care-și fac simțită prezența în tumultuoasa activitate socială, în cele mai diverse sfere ale acesteia. Ziua lor, a femeilor, reprezintă încă o prilej - poate cel mai semnificativ - de a aduce un binemeritat elogiul celor care se avintă cu cucerănie și temelnicie profesională pe cărările neumblate ale cunoașterii, ale științei, celor care din bogăția spirituală și talentul lor scot la lumină splendori ale artelor, celor care cu minile lor harnice, iscusite, dau finețe și frumusețe la tot ceea ce se înfăptuiește, aducându-și o prețioasă contribuție la toate marile realizări ale societății noastre socialiste, la înflorirea necontenită a țării, în cea mai fertilă epocă a României, denumită pe bună dreptate „EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU”.

În acest moment sărbătoresc se cuvine să subliniem prezența activă, numeroasă, a femeilor pe șantierele patriei, în întreprinderi industriale de toate profilele, în laboratoare și institute de cercetare, în sfera educației și învățămîntului, în domeniul ocrotirii să-

nătății, în viața politică și social-culturală. În acest context, viața și munca tovarășei academiciene doctor inginer Elena Ceaușescu, eminent om de știință și savant de renume mondial, militant de seamă al partidului și statului nostru, reprezintă un pilduitor exemplu pentru toate fiicele patriei.

Ca și în toate celelalte domenii de activitate, femeile semnează o prezență remarcabilă și pe tărîmul educației fizice și sportului, multe dintre acestea afirmându-se cu autoritate atât la catedre, în organizarea activităților sportive și recreative, ca antrenori și tehnicieni, cât și ca autoare ale unor mari performanțe internaționale, în cele mai diverse discipline. Este un prilej nimerit să reamintim, cu admirație și respect, pentru talentul și strădaniile lor, de minunatele noastre înotătoare, canotoare, gimnaste, atlete, scrimere, jucătoare de tenis de masă și de popice și multe alte reprezentante de marcă ale sportului românesc. După cum ne face plăcere să relevăm dimensiunile tot mai ample ale sportului feminin de masă, un număr impresionant de practicante ale exercițiului fizic, sportului și turismului înregistrându-se pe arenele marii competiții naționale Daciada.

Tuturor fiicelor patriei, tuturor sportivele noastre, un călduros omagiu, însoțit de un frumos buchet de ghioce - simbol al primăverii, simbol al vieții - înmînat cu dragoste și prețuire, din toată inima!

Astăzi și miine, primele partide din returul campionatului

FOTBALUL - ÎN FAȚA SEZONULUI CALIFICĂRILOR

● Divizia A și marile examene ale selecționatelor naționale ● Forța stimulativă a victoriei de la Monte Carlo ● Etapa inaugurală și punctele ei de atracție

Table with match schedules for Divizia A and other football events, including teams like Victoria, Steaua, Dinamo, and F.C. Argeș.

Table titled 'CLASAMENTUL' showing league standings with columns for team name and points.

Pe agenda actualității, plenarele organizațiilor sportive

NEAMȚ: SPORTUL DE MASĂ, LA ÎNĂLȚIMEA CEHLĂULUI, DAR CEL DE PERFORMANȚĂ, LA POALELE ACESTUIA

Fără vorbe goale, insiruite pe nenumărate pagini, la plenara C.J.E.F.S. Neamț - ale cărei lucrări au avut loc zilele trecute - a fost expusă „zestrea” sportivă dobîndită în 1986, dar nu s-a încercat, cu fraze meșteșugite, să se treacă pe lângă neîmpliniri. Oamenii investiți cu responsabilități în activitatea sportivă din „Cetatea Neamțului” s-au străduit să împletească preocuparea pentru sportul de masă și cel de performanță. Numai că acțiunea nu le-a reușit deopotrivă pe ambele planuri. Cîteva amănunte sînt, de altfel, semnificative. În întreprinderi și instituții școli, cooperatie și la sate, 187.500 de tineri și oameni ai muncii au participat la întrecerile din cadrul competiției naționale „Daciada” și 96.000 la turismul de masă. Dintre acțiunile de marcă a reținut atenția aceea de la Roman. Aproape 10.000 de româșcani s-au reunit la o frumoasă serbare sportivă care are toate șansele de a deveni tradițională. Gheorghe Antohi, președintele C.M.E.F.S. Roman, și-a exprimat convingerea că la ediția din acest an vor fi mult mai mulți participanți. Festivalul sportului muncitoresc, cucerit pe ramuri pe producție, duminicile culturale-sportive au constituit alte reușite acțiuni, organizate la bazele sportive din acest județ. Nu mai puțin de 17 echipe din Piatra Neamț au

concurat la finalele pe țară ale „Ștafetei muncitorilor”, de la Predeal, unde județul Neamț a cucerit primul loc. De mult succes s-a bucurat ediția inaugurală a „Cupei Vitoria Lipan”, rezervată întrecerilor feminine la cinci ramuri de sport, la care au fost invitate tinerele din comunele situate pe traseul parcurs de legendarul personaj al lui Mihail Sadoveanu.

În sportul de masă, județul Neamț s-a situat, așadar, la înălțimea... Ceahlăului. Și, totuși, loc de... mai sus există. „Tinerii de la sate” s-a subliniat la lucrările plenarei - sînt dornici să participe la acțiunile sportive turistice, dar de organizarea acestora, a competițiilor destinate lor trebuie să ne preocupăm cu mai multă răspundere și pasiune. Afîș C.J.E.F.S., cît și Comitetul județean al U.T.C., U.J.C.A.P., Consiliul județean al Organizației Pionierilor trebuie să contribuie la planificarea și organizarea întrecerilor. Calendarul sportiv - se menționa în același timp la plenară - a cuprîns în 1986 un număr însemnat de acțiuni sportive de

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. 2-3)

„TROFEUL SPORTUL” LA BOB

● Concursul se va desfășura la 15 martie, pe pîrtia din Sinaia ● Vor fi prezente echipe pe boburi de construcție proprie, precum și sportivi remarcați în concursurile populare de la Comarnic

De comun acord cu federația de specialitate (coorganizatoare a acțiunii) redacția noastră a stabilit data și locul de disputare a „Trofeului SPORTUL” la bob: la 15 martie, pe pîrtia din Sinaia. Așa cum am mai anunțat, am lansat această întrecere din dorința de a stimula revitalizarea acestei discipline cu vechi și frumoase tradiții la noi, cu gîndul de a contribui la deplatarea unor elemente talentate, cu perspective în afirmarea - poate chiar - internațională. De ce nu?, orice urcuş începe de la baza pantel...

Conform regulamentului, vor avea drept de participare numai echipele concurînd pe boburi de construcție proprie. De asemenea, federația de bob a invitat o serie de sportivi tineri, nelegitimați, dar remarcați în concursurile populare ce au avut loc în această iarnă la Comarnic. Așadar, în perspectivă, un atractiv spectacol sportiv, a cărui linie de soare, repetăm, o dorim a fi confundată cu revenirea rapidă a bobului românesc în primul eşalon valoric pe plan internațional.

(Continuare în pag. 2-3)

CAMPIONATE • COMPETIȚII • CAMPIONATE • COMPETIȚII

● BASCHET MASCULIN

MINE SE DECIDE TITLUL DE DINAMO SAU STEAUA? Focșani, 6 (prin telefon). În prezența unui public numeros, în sala „Vrancea” a început turneul final al Campionatului Național de baschet masculin, premieră pentru amatorii de sport din localitate. Conform așteptărilor, principalele candidate la titlu au încheiat învingătoare partidele susținute — Steaua: 95-76 (49-39) cu Dinamo Oradea, Dinamo București: 108-84 (52-43) cu ICED București. Ambele meciuri au constituit și prilejuri pentru exersarea temelor tactice și a formulărilor de echipă în vederea înfringerii decisive de duminică, zi în care Dinamo București va juca cu Steaua pentru locurile 1-2 (ora 11.30), iar Dinamo Oradea cu ICED pentru locurile 3-4 (ora 10). Ca avanpremieră, simbătă, se vor desfășura, de la ora 16.30, partidele Dinamo București — Dinamo Oradea și Steaua — ICED CSS 4 București.

Se cuvine să subliniem că în ultimii 25 de ani este pentru a șaptea oară când ultimul meci Dinamo — Steaua decide campionatul țării, precedentele desfășurându-se în anii 1964 (Steaua — Dinamo 73-72), 1975 (Dinamo — Steaua 79-73), 1976 (Dinamo — Steaua 68-66, după prelungiri), 1983 (Dinamo — Steaua 75-73), 1984 (Steaua —

● HANDBAL FEMININ

LA BRAȘOV: DERBYUL RULMENTUL — CHIMISTUL RM. VILCEA. Între două manșe ale sferturilor de finală ale cupelor europene, mine, se dispută etapa a XV-a a Campionatului Diviziei feminine A de handbal. Derbyul etapei va avea loc — desigur — la Brașov unde se întâlnesc două echipe ambițioase, Rulmentul din localitate și Chimistul Rm. Vilcea — această din urmă formație sprintează spre... semifinalele Cupei Cupelor, Campionata țării, Știința Bacău, deși evoluează în deplasare, pornește spre Constanța urmărind o victorie care să-i consolideze poziția în fruntea clasamentului, dar dorind în același timp să-și (re)verifice potențialul în vederea meciului-retur, de duminică viitoare, cu campioana R. D. Germane, Vorwärts Frankfurt pe

● POLO

DINAMO A CÎȘTIGAT DERBYUL ZILEI Cluj-Napoca, 6 (prin telefon). Cel mai important meci al zilei în turneul de polo din cadrul primei serii a Diviziei A a opus formațiile bucurestene Dinamo și Rapid. După înfringerea de săplămintă trecută, de la Oradea, dinamovistii nu au mai riscat nimic acum, jucând exact, îndeosebi în apărare. Ei s-au instalat la conducere de la început, menținându-se permanent în avans. E drept, pe fondul unui joc spectaculos, feroviarilor au dat o replică bună, apropiindu-se în min. 25.05 la 7-8, după 5-8. Finalul a aparținut elevilor lui I. Cașca, superiori în această partidă, cu un Hagiu în vervă deosebită. Dinamo a învins, deci, pe merit, cu 10-8 (4-2, 1-2), 3-1, 2-3). Au marcat Hagiu 4, Ardelean 2, Molceanu, Ș. Popescu, Zaharia, Olaru (D), Jianu 4 Florinescu 3 și Hie (R). Arbitri: R. Timoc — Șt. Karacsony.

În cel de al doilea meci din programul dimineții, Steaua a trecut de Voința Cluj-Napoca cu 8-6 (1-1, 2-2, 2-1, 3-2). A fost un joc de uzură, câștigat de echipa care a greșit mai puțin, în special în final. Au înscris Angelescu 3, Stema 2, Vamoș, Geantă (S), Mujnal 2, Colceriu 2, Marc, Pop. Au condus V. Median și B. Băjenaru.

După-amiază, **CRISUL ORADEA** și-a trecut în cont încă o victorie: 11-7 (3-1, 2-2, 2-2, 4-2) cu STEAUA BUCUREȘTI. Superiori tactic, orădenii — jucând economic, dar eficient — s-au desprins decisiv încă din min. 14.

● SCHI

● **ABIA ÎNCHIEIATE** întrecerile Spartachiadelor armatei prietene, activitatea competițională internă continuă la cei mai înalți nivel, profitându-se și de calitatea excelentă a pizilor amenajate cu prilejul competiției amintite. Astfel, la Poiana Brașov, duminică și luni, se vor desfășura Campionatele Naționale de schi alpin, mai exact probele de coborîre respectiv, slalom super-urias. După o zi de pauză, întrecerile vor continua, miercuri și joi, la Predeal, unde, pe Clăbucet, se vor disputa Campionatele Naționale la slalom urias și slalom. Vor fi prezenți cei mai buni competitori și competitori din țară.

● **LA SCHI FOND**, Campionatele Naționale își vor consuma faza finală între 19-23 martie, pe traseul de acum clasic de la Valea Râșnavei. Seniorii se vor întrece în probele de 50, 30, 15 și ștafeta de 4x10 km, iar seniorii de 20, 10, 5 și ștafeta de 4x5 km.

● **O COMPETIȚIE DE TRADIȚIE** a sportului pentru toți luni 9 martie, pe Clăbucet, se va desfășura ediția a XVII-a a „Cupei Teleferic” la schi alpin.

Dinamo 57-56, și 1985 (Steaua — Dinamo 77-75). Mai amintim că cele două echipe au cucerit fiecare de câte 17 ori campionatul țării (alte titluri au revenit formațiilor Metalul „23 August” în 1950 și 1952 — și Locomotiva PTT București — în 1951). În disputele directe susținute în cadrul campionatelor naționale, Steaua conduce cu 71-68.

Atractiv se anunță și meciul pentru locul 3, în care ICED CSS 4 va încerca să reediteze performanța realizată în anii 1979, 1984 și 1985, în vreme ce pentru Dinamo Oradea clasarea pe această poziție ar fi o premieră.

● **CAMPIONATUL NAȚIONAL DE BASCHET FEMININ** continuă prin meciurile etapei a 16-a, care se vor desfășura — simbătă și duminică — astfel: grupa 1-6: Chimistul CSS Rm. Vilcea — Universitatea CSS Viitorul Cluj-Napoca (locurile ocupate în clasament: 3 și respectiv 1; rezultate precedente: 1-5), Politehnica CSS Timișoara — Voința CSS 2 București (6-2; 1-5), Politehnica Sportul Studențesc București — Olimpia București (5-4; 3-3); grupa 7-12: Comerțul CSS Tg. Mureș — Rapid CSS 5 București (10-7; 1-5), Robotul CSS Bacău — Voința Brașov (11-8; 0-6), Crișul CSS 2 Oradea — Mobila CSS Satu Mare (12-9; 2-4).

Oder, partidă decisivă pentru desemnarea unei semifinale în Cupa Campionilor Europeni. Iată programul etapei de mine:

BRAȘOV: Rulmentul — Chimistul Rm. Vilcea (arbitri: J. Mateescu — V. Dăncescu, București);

IAȘI: TEROM — Rapid București (A. Csoma — V. Ferenc, Sf. Gheorghe);

BAIA MARE: Constructorul — Mureșul IMATEX Tg. Mureș (R. Lamand — Tr. Ene, Buzău);

SF. GHEORGHE: CSM — CSM Sibiu (C. Cristea — Gh. Dumitrescu, Constanța);

BUCUREȘTI: Confecția — Dorobanțul Ploiești (Vi. Cojocaru — I. Mihăilescu, Craiova);

CONSTANȚA: Hidrotehnica — Știința Bacău (Th. Curelea — I. Păunescu, București).

(4-1). Cu toate eforturile steligilor de a recupera din handicap, Crișul — cu Gordan în vervă — câștigă clar. Au marcat: Gordan 6, Costrăș 2, Fărcaș 2, Kiss (C), Geantă 4, Balanov 2 și Angelescu (S). Arbitri: R. Nichita și A. Csegeni.

În ultimul joc al zilei, **RAPID BUCUREȘTI — VOINȚA CLUJ-NAPOCA** 12-8 (3-4, 2-3, 3-0, 4-1). Clujenii au condus cu 7-5 în min. 13, 55, dar au cedat fără drept de apel în continuare. Au înscris: Jianu 4, Florinescu 3, Bărbulescu 2, Gh. Hie, R. Tufan, Ungureanu (R), Colceriu 4, Mujnal 2 și Pop 2. Arbitri: V. Burdea și B. Băjenaru.

Mircea RADU, coresp.

● POPICE

În Campionatul Diviziei A de popice se dispută azi etapa a XII-a. Sînt programate o serie de partide importante pentru configurația clasamentelor celor patru serii care, după cele 11 confruntări de pînă acum, arată astfel:

FEMININ — seria Sud: 1. Voința București 18 p (12472) popice dobortite în jocurile din deplasare), 2. Gloria București 14 p (14380), 3. Rapid București 12 p (14426), 4. Voința Galați 12 p (14352), 5. Voința Ploiești 12 p (11776), 6. Mucavv-Mold Vama 10 p (13780), 7. Laromet București 10 p (11948), 8. Petrolul Băicoi 8 p (14069), 9. Metrom Brașov 8 p (11883), 10. Dacla Ploiești 6 p (11487); seria Nord: 1. Electromureș Tg. Mureș 18 p (12145), 2. Voința Tg. Mureș 16 p (14709), 3. Voința Timișoara 14 p (11797), 4. Dermagant Tg. Mureș 12 p (14202), 5. Voința Oradea 12 p (14135), 6. C.S.M. Reșița 12 p (13957), 7. Hidromecanica Brașov 12 p (11834), 8. Constructorul Gherla 6 p (13934), 9. Voința Odorheiu Secuiesc 4 p (11537), 10. Record Cluj-Napoca 4 p (11045).

Campioana a țării este Electromureș Tg. Mureș.

MASCULIN — seria Sud: 1. Gloria București 20 p (20274), 2. Rul-

mentul Brașov 14 p (29967), 3. Olimpia București 14 p (24860), 4. C.F.R. Constanța 12 p (24722), 5. Metalul Roman 12 p (24452), 6. Carpați Sinala 10 p (29740), 7. Voința București 10 p (28290), 8. Petrolul Cîmpina 10 p (19331), 9. Chimpex Constanța 4 p (43195), 10. Flacăra Brașov 4 p (24593). Echipa constantă Chimpex a jucat toate meciurile din tur în deplasare; seria Nord: 1. Aurul Baia Mare 20 p (25774), 2. Unio Satu Mare 16 p (30837) — din 12 jocuri, 3. Electromureș Tg. Mureș 14 p (30931), 4. Victoria Timișoara 12 p (24897), 5. Chimica Tîrnăveni 12 p (24873), 6. Constructorul Tg. Mureș 10 p (25193), 7. Olimpia Reșița 10 p (24552), 8. Progresul Oradea 8 p (29304), 9. Ind. Sirmel Cîmpina Turzii 6 p (29592), 10. C.F.R. Tg. Mureș 4 p (30803) — din 12 jocuri.

Campioana țării este Aurul Baia Mare.

După cum se vede, în seria Nord a Campionatului masculin Unio Satu Mare și C.F.R. Tg. Mureș au cîștigat cele 12 jocuri susținute. Cele două divizionare au jucat între ele zilele trecute la Satu Mare, în devans. În contul etapei a 17-a. Scorul, 5036-4975 pd în favoarea feroviarilor — aflați pe ultimul loc în clasament și serios

● VOLEI FEMININ

În cea de-a treia zi a turneului feminin de volei, care reunește echipele grupelor secundă a Diviziei A, în desfășurare în Sala sporturilor din Constanța, s-au înregistrat rezultate normale, lipsind de astă dată surprizele. Două dintre cele trei partide s-au terminat cu 3-0, celălalt meci fiind disputat pe distanța a cinci seturi.

În prima întâlnire, Chimia Rm. Vilcea a întrecut cu 3-0 (1, 5, 7) pe Olteci Craiova, după numai o oră de joc. De la învingătoare s-au remarcat Marilena Dubinciu, Camelia Iilescu și Dorina Gherghiev, iar de la învinse Liliana Popescu și Mirela Neculiță.

Cel mai disputat meci al zilei a fost cel dintre Flacăra roșie București și G.I.G.C.L. Brașov, soldat cu victoria bucurestencelor la scorul de 3-2 (-5, 11, -5, 5, 4). După cum se poate vedea, brasovencele au dat o replică foarte bună în primele trei seturi, după care partenerile lor s-au detașat clar. Cele mai bune: Corina Olteanu, Viorica Birsășteanu, Viorica Mazilescu (Fl.). Dorina Crăciun, Monica Pătrașcu, Delia Leifoiu (G.I.G.C.L.).

Gazdele — în ultima partidă a zilei — au obținut o victorie destul de ușoară: Farul Constanța — Calculatorul București 3-0 (11, 15, 2). Determinant în obținerea succesului a fost intrarea Mariel Enache la mijlocul setului II, cînd Calculatorul con-

ducea cu 13-7. Remarcate: Marilena Enache, Marilena Neacsu, Guiniza Liță (F) Mirela Zanfir, Marilena Marin (C).

Flacăra roșie București — Chimia Rm. Vilcea 3-1 (-10, 13, 12, 8). Meci foarte disputat. De reținut din nou, jocul bun al Corinei Olteanu, Corinei Colda și Vioricică Birsășteanu, de la învingătoare, și al Marilenei Dubinciu și Camelliei Iilescu, de la învinse. Au arbitrat foarte bine M. Stamate — V. Dumitru.

Olteci Craiova — Calculatorul București 3-1 (-8, 7, 9, 7). Bucurestencele înregistrează a patra înfrîngere consecutivă, fiind depășite la toate capitolele de tineretele jucătoare de la Olteci. S-au remarcat Aurelia Dobre, Roxana Oprea, Liliana Popescu și Marilena Buzdugan de la învingătoare. Corect arbitrajul: I. Martin — S. Popescu.

În ultimul joc al zilei, mare surpriză, ultima clasată învinge liderul grupei: G.I.G.C.L. Brașov — Farul Constanța 3-1 (10, -4, 7, 5)!!! S-a remarcat întreg sextetul brasovean: Dana Nicolaescu, Monica Moise, Delia Leifoiu, Marilena Streja, Marilena Moraru, Dorina Crăciun. Au arbitrat foarte bine: D. Delcea și Al. Dragomir.

Cornel POPA, coresp.

amenințată cu retrogradarea — ne surprinde! Pierderea acestui joc de către Unio, pe arena el din Satu Mare, unde în acest campionat a cedat o singură dată, în fața redutabilului sextet băimăroan Aurul, este o surpriză cu... cîntec, Unio, o echipă bine cotată în campionat, a câștigat în tur nu mai puțin de patru meciuri în deplasare, printre care și cel cu C.F.R. Tg. Mureș, iar acum... Se impune ca rezultatul acestui joc devansat din penultima etapă a returului să fie atent analizat de către F.R.P. înainte de a fi omologat...

amenințată cu retrogradarea — ne surprinde! Pierderea acestui joc de către Unio, pe arena el din Satu Mare, unde în acest campionat a cedat o singură dată, în fața redutabilului sextet băimăroan Aurul, este o surpriză cu... cîntec, Unio, o echipă bine cotată în campionat, a câștigat în tur nu mai puțin de patru meciuri în deplasare, printre care și cel cu C.F.R. Tg. Mureș, iar acum... Se impune ca rezultatul acestui joc devansat din penultima etapă a returului să fie atent analizat de către F.R.P. înainte de a fi omologat...

amenințată cu retrogradarea — ne surprinde! Pierderea acestui joc de către Unio, pe arena el din Satu Mare, unde în acest campionat a cedat o singură dată, în fața redutabilului sextet băimăroan Aurul, este o surpriză cu... cîntec, Unio, o echipă bine cotată în campionat, a câștigat în tur nu mai puțin de patru meciuri în deplasare, printre care și cel cu C.F.R. Tg. Mureș, iar acum... Se impune ca rezultatul acestui joc devansat din penultima etapă a returului să fie atent analizat de către F.R.P. înainte de a fi omologat...

amenințată cu retrogradarea — ne surprinde! Pierderea acestui joc de către Unio, pe arena el din Satu Mare, unde în acest campionat a cedat o singură dată, în fața redutabilului sextet băimăroan Aurul, este o surpriză cu... cîntec, Unio, o echipă bine cotată în campionat, a câștigat în tur nu mai puțin de patru meciuri în deplasare, printre care și cel cu C.F.R. Tg. Mureș, iar acum... Se impune ca rezultatul acestui joc devansat din penultima etapă a returului să fie atent analizat de către F.R.P. înainte de a fi omologat...

amenințată cu retrogradarea — ne surprinde! Pierderea acestui joc de către Unio, pe arena el din Satu Mare, unde în acest campionat a cedat o singură dată, în fața redutabilului sextet băimăroan Aurul, este o surpriză cu... cîntec, Unio, o echipă bine cotată în campionat, a câștigat în tur nu mai puțin de patru meciuri în deplasare, printre care și cel cu C.F.R. Tg. Mureș, iar acum... Se impune ca rezultatul acestui joc devansat din penultima etapă a returului să fie atent analizat de către F.R.P. înainte de a fi omologat...

amenințată cu retrogradarea — ne surprinde! Pierderea acestui joc de către Unio, pe arena el din Satu Mare, unde în acest campionat a cedat o singură dată, în fața redutabilului sextet băimăroan Aurul, este o surpriză cu... cîntec, Unio, o echipă bine cotată în campionat, a câștigat în tur nu mai puțin de patru meciuri în deplasare, printre care și cel cu C.F.R. Tg. Mureș, iar acum... Se impune ca rezultatul acestui joc devansat din penultima etapă a returului să fie atent analizat de către F.R.P. înainte de a fi omologat...

amenințată cu retrogradarea — ne surprinde! Pierderea acestui joc de către Unio, pe arena el din Satu Mare, unde în acest campionat a cedat o singură dată, în fața redutabilului sextet băimăroan Aurul, este o surpriză cu... cîntec, Unio, o echipă bine cotată în campionat, a câștigat în tur nu mai puțin de patru meciuri în deplasare, printre care și cel cu C.F.R. Tg. Mureș, iar acum... Se impune ca rezultatul acestui joc devansat din penultima etapă a returului să fie atent analizat de către F.R.P. înainte de a fi omologat...

amenințată cu retrogradarea — ne surprinde! Pierderea acestui joc de către Unio, pe arena el din Satu Mare, unde în acest campionat a cedat o singură dată, în fața redutabilului sextet băimăroan Aurul, este o surpriză cu... cîntec, Unio, o echipă bine cotată în campionat, a câștigat în tur nu mai puțin de patru meciuri în deplasare, printre care și cel cu C.F.R. Tg. Mureș, iar acum... Se impune ca rezultatul acestui joc devansat din penultima etapă a returului să fie atent analizat de către F.R.P. înainte de a fi omologat...

amenințată cu retrogradarea — ne surprinde! Pierderea acestui joc de către Unio, pe arena el din Satu Mare, unde în acest campionat a cedat o singură dată, în fața redutabilului sextet băimăroan Aurul, este o surpriză cu... cîntec, Unio, o echipă bine cotată în campionat, a câștigat în tur nu mai puțin de patru meciuri în deplasare, printre care și cel cu C.F.R. Tg. Mureș, iar acum... Se impune ca rezultatul acestui joc devansat din penultima etapă a returului să fie atent analizat de către F.R.P. înainte de a fi omologat...

amenințată cu retrogradarea — ne surprinde! Pierderea acestui joc de către Unio, pe arena el din Satu Mare, unde în acest campionat a cedat o singură dată, în fața redutabilului sextet băimăroan Aurul, este o surpriză cu... cîntec, Unio, o echipă bine cotată în campionat, a câștigat în tur nu mai puțin de patru meciuri în deplasare, printre care și cel cu C.F.R. Tg. Mureș, iar acum... Se impune ca rezultatul acestui joc devansat din penultima etapă a returului să fie atent analizat de către F.R.P. înainte de a fi omologat...

amenințată cu retrogradarea — ne surprinde! Pierderea acestui joc de către Unio, pe arena el din Satu Mare, unde în acest campionat a cedat o singură dată, în fața redutabilului sextet băimăroan Aurul, este o surpriză cu... cîntec, Unio, o echipă bine cotată în campionat, a câștigat în tur nu mai puțin de patru meciuri în deplasare, printre care și cel cu C.F.R. Tg. Mureș, iar acum... Se impune ca rezultatul acestui joc devansat din penultima etapă a returului să fie atent analizat de către F.R.P. înainte de a fi omologat...

amenințată cu retrogradarea — ne surprinde! Pierderea acestui joc de către Unio, pe arena el din Satu Mare, unde în acest campionat a cedat o singură dată, în fața redutabilului sextet băimăroan Aurul, este o surpriză cu... cîntec, Unio, o echipă bine cotată în campionat, a câștigat în tur nu mai puțin de patru meciuri în deplasare, printre care și cel cu C.F.R. Tg. Mureș, iar acum... Se impune ca rezultatul acestui joc devansat din penultima etapă a returului să fie atent analizat de către F.R.P. înainte de a fi omologat...

amenințată cu retrogradarea — ne surprinde! Pierderea acestui joc de către Unio, pe arena el din Satu Mare, unde în acest campionat a cedat o singură dată, în fața redutabilului sextet băimăroan Aurul, este o surpriză cu... cîntec, Unio, o echipă bine cotată în campionat, a câștigat în tur nu mai puțin de patru meciuri în deplasare, printre care și cel cu C.F.R. Tg. Mureș, iar acum... Se impune ca rezultatul acestui joc devansat din penultima etapă a returului să fie atent analizat de către F.R.P. înainte de a fi omologat...

amenințată cu retrogradarea — ne surprinde! Pierderea acestui joc de către Unio, pe arena el din Satu Mare, unde în acest campionat a cedat o singură dată, în fața redutabilului sextet băimăroan Aurul, este o surpriză cu... cîntec, Unio, o echipă bine cotată în campionat, a câștigat în tur nu mai puțin de patru meciuri în deplasare, printre care și cel cu C.F.R. Tg. Mureș, iar acum... Se impune ca rezultatul acestui joc devansat din penultima etapă a returului să fie atent analizat de către F.R.P. înainte de a fi omologat...

amenințată cu retrogradarea — ne surprinde! Pierderea acestui joc de către Unio, pe arena el din Satu Mare, unde în acest campionat a cedat o singură dată, în fața redutabilului sextet băimăroan Aurul, este o surpriză cu... cîntec, Unio, o echipă bine cotată în campionat, a câștigat în tur nu mai puțin de patru meciuri în deplasare, printre care și cel cu C.F.R. Tg. Mureș, iar acum... Se impune ca rezultatul acestui joc devansat din penultima etapă a returului să fie atent analizat de către F.R.P. înainte de a fi omologat...

amenințată cu retrogradarea — ne surprinde! Pierderea acestui joc de către Unio, pe arena el din Satu Mare, unde în acest campionat a cedat o singură dată, în fața redutabilului sextet băimăroan Aurul, este o surpriză cu... cîntec, Unio, o echipă bine cotată în campionat, a câștigat în tur nu mai puțin de patru meciuri în deplasare, printre care și cel cu C.F.R. Tg. Mureș, iar acum... Se impune ca rezultatul acestui joc devansat din penultima etapă a returului să fie atent analizat de către F.R.P. înainte de a fi omologat...

amenințată cu retrogradarea — ne surprinde! Pierderea acestui joc de către Unio, pe arena el din Satu Mare, unde în acest campionat a cedat o singură dată, în fața redutabilului sextet băimăroan Aurul, este o surpriză cu... cîntec, Unio, o echipă bine cotată în campionat, a câștigat în tur nu mai puțin de patru meciuri în deplasare, printre care și cel cu C.F.R. Tg. Mureș, iar acum... Se impune ca rezultatul acestui joc devansat din penultima etapă a returului să fie atent analizat de către F.R.P. înainte de a fi omologat...

rul de 5-5, cînd a câștigat ghemul pe serviciul adversarel.

O altă partidă de bună factură dintr-un spectacol a fost cea dintre Monica Pecheanu și Mirela Buciu, câștigată de prima cu 2-6, 6-2, 6-2. Alte rezultate din grupe: Moise — Pop 7-5, 6-0; Romanov — Mitrică 6-2, 2-6, 6-4. Nușa DEMIAN

● **RUGBY**

DINAMO CONDUCE ÎN CLASAMENTUL EFICACITĂȚII. În întrecerea individuală pentru „Trofeul Sportul”, lider este, în continuare, C. POPESCU (Dinamo), cu 25 de eseurii marcate. Îl urmează Tofan, Toader (Dinamo) — 11, Ifrim (Rulmentul), Paraschiv, Doja (Dinamo), Boldor (Steaua) — 10, Ploțșchi (Farul), Aldea (Dinamo), Nistor (Știința CEMIN), Becheș (CSM Sibiu) — 8 etc. Pe echipe: 1. Dinamo 117 eseurii, 2. Steaua 63, 3. Farul 58, 4. Știința CEMIN 40, 5. Politehnica Iași 37, 6-7. CSM Sibiu. Rulmentul Birlad 33 etc.

CLASAMENTE LA ZI

| SERIA I | |
|---------------|----------------------|
| 1. STEAUA | 15 15 0 0 442-113 45 |
| 2. Grivița R. | 15 11 2 2 245-111 39 |
| 3. St. Per. | 15 8 1 6 253-126 32 |
| 4. CSM Sib.* | 15 8 0 7 246-161 30 |
| 5. TC IND. | 15 7 1 7 142-292 30 |
| 6. CSM Sv. | 15 7 0 8 185-259 29 |
| 7. Rulm. Bir. | 15 6 0 9 226-195 27 |
| 8. Sp. Stud. | 14 5 1 8 149-269 25 |
| 9. „U” Cj-N. | 14 2 1 11 55-218 19 |
| 10. UAMT Or. | 15 2 0 13 85-232 19 |

SERIA A II-a

| | |
|-----------------|----------------------|
| 1. DINAMO | 15 13 0 2 642-131 41 |
| 2. Farul | 15 11 1 3 335-96 38 |
| 3. St. B. M. | 15 11 0 4 267-88 37 |
| 4. Polit. Is. | 15 7 0 8 274-187 29 |
| 5. Cont. Bz. | 15 6 1 8 166-247 28 |
| 6. „U” Tim. | 15 6 0 9 153-174 27 |
| 7. Mașini G. | 15 6 0 9 120-356 27 |
| 8. Gloria A. | 15 5 1 9 99-282 26 |
| 9. Rapid | 15 5 0 10 168-300 25 |
| 10. Gloria Buc. | 15 3 1 11 89-452 22 |

Aflăm de la F.R. Rugby că cea de a 16-a etapă a Diviziei A care trebuia să aibă loc duminică 8 martie, a fost amînată — din cauza condițiilor nefavorabile — urmînd a se disputa la sfîrșitul campionatului. Vor fi reprogramate, de asemenea, etapele din 8 și 15 martie din campionatul de juniori.

Unde MERGEM?

SIMBATA

BASCHET. Sala Floreasca, ora 15: Politehnica — Olimpia (f, A).

POPICE. Arena Giulești, ora 10: Rapid — Laromet (f, A); arena Gloria, ora 10: Gloria — Voința Ploiești (f, A); arena Voința, ora 10: Voința București — Flacăra Brașov (m, A).

LUPTE GRECO-ROMANE. Sala Rapid, de la ora 9: concurs municipal, cu participarea echipelor din Capitală.

DUMNICA

BASCHET. Sala Floreasca, ora 11.30: Politehnica — Olimpia (f, A).

HANDBAL. Sala Floreasca, ora 10: Confecția — Dorobanțul Ploiești (f, A).

LUPTE LIBERE. Sala Giulești, ora 10: etapă în Divizia A.

COPII ȘI ELEVI, PRACTICAȚI ZILNIC

Complexe de exerciții de dezvoltare fizică armonioasă pentru preșcolari

1. „Înotăm” — Din poziția stînd depărtat; rotarea alternativă a brațelor, înainte jos, înapoi sus (1-4) — același înapoi.

2. „Boxăm” — Stînd depărtat, brațul stîng întins înainte, brațul drept îndoit la piept; schimbarea brațelor în ritm energetic.

3. „Legăm șiretul” — Stînd depărtat; îndoirea trunchiului înainte, cu brațele la piciorul stîng (1-2) — revenire (3-4); același la piciorul drept (5-8).

A. MOSCU

O REUNIUNE ATRACTIVĂ

HIPISM

Tot în această reuniune vom mai avea de urmărit alte alergări cu numeroși concurenți, printre protagoniști numărîndu-se Briza, care va beneficia de conducerea lui G. Tănase, Coronita, Rușor și alți cai de valoare. Este, de asemenea, de menționat reportul la pariu ordine triplă din „Premiul Bosfor”, în valoare de 4200 lei.

A. MOSCU

ECERI LA ATLETISM ȘI ÎNOT

au incipantul anul 37, pia și niunea de-a... Cum era de... așa... având... club... avitați... rat o... cerilor... a lip... ivescu... ni ne... Mulți... fost... cu de... (de la... fete. o... titit la... și la... C.S.S... iversa... e calie... egărie... ape 10

ani ai săi. micuța Cristina a sărit la lungime 4,56 m (!), iar la 50 m a obținut 7,7 s (în urmă cu două luni, ne spunea antrenorul ei, C. Dumitrescu, pe aceeași distanță a realizat 7,3). După cum se vede, rezultatele promit și sperăm ca nu peste mult timp, ștacheta performanțelor să urce substanțial.

Concursurile atletice au fost completate de o frumoasă competiție de înot la bazinul acoperit din apropiere, competiție rezervată numai fetelor, între 7-15 ani. Deopotrivă arbitrii, antrenorii și spectatorii, au fost martorii unei adevărate „lupte” cu secunde, duse de micile innotătoare, câștigătoare fiind răsplăite și cu „Cupa Mărtișorului”. Printre câștigătoare le-am notat pe Adriana Stănescu, Claudia Stănescu și Ioana Vrăbescu — toate de la C.S.S. 2: Mădălina Badea și Valeria Bălan de la Liceul 37. Vor atinge ele gloria sportivă a Tamaree Costache? Așteptăm cu încredere...

Ionel PANA — coresp.

orientare turistică pe schiuri

HGHITA—CELE MAI MULTE TITLURI

l masi-sfășurat Națio-tică pe viduale p fru-tă, pes-na 40 de ezentind ul de la au a-pină la le nivel oba in-27 500 m o dife-a 920 m,

IVIDU-i: Hai-uc), cat. fiszovits Mare). eresztes

Marian CRĂCUNESCU — coresp.

ORGANIZAȚIILOR SPORTIVE

1) canu (medalie de argint la Campionatele Mondiale de canotaj), Jenica Huțanu (locul IV la aceeași competiție și locul II la Concursul Prietenia), Olimpia Constantea (medalie de aur la Jocurile Balcanice de atletism), Lăcrămioara Andrei (două medalii de aur tot la J.B. de atletism), Mihaela Chelaru (locul III la Concursul Prietenia de atletism) și Irina Dodea (medalie de argint la Jocurile Balcanice de gimnastică ritmică). Aproape toate aceste rezultate au fost obținute însă la competițiile pentru junioare. A fost menționat și luptătorul Mihai Cișmaș (medalie de argint la Campionatele Europene de „greco-romane”), dar la capitalul „contribuție”. Acestea fiind spuse, lista performerilor din județul Neamț s-a încheiat. Pentru a respecta adevărul până la capăt să mai subliniem existența unei echipe masculine de popice în primul eșalon și a uneia de volei masculin în grupa a doua valorică a Diviziei A. În rest, formații de „B” la handbal și de „C” la fotbal. Este, să recunoaștem, mult prea puțin față de alți ani când sportivi din acest județ, mai ales la

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 4 MARTIE: cat. 1 (13 rezultate): 22 variante 100% a 1.507 lei și 694 variante 25% a 377 lei; cat. 2 (12 rezultate): 679 variante 100% a 138 lei și 17.282 variante 25% a 34 lei. Intrucît valoarea unitară a cîștigurilor de la categoria 3 (11 rezultate) a fost sub plafonul minim de 40 lei, fondul acestui categorii, s-a repartizat, conform regulamentului, celorlalte două.

NUMERE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 5 MARTIE: extragera I: 21 88 22 62 57 84 72 66; extragera a II-a 70 45 26 9 49 11 86 73 10. Fond total de cîștiguri: 1.007.283 lei, din care 71.835 lei, repartizat la categoria 1.

● Nu uitați că astăzi, sîmbătă, 7 martie, este ULTIMA ZI



Pe marginea meciului-test de la Ankara

REPREZENTATIVA DE TINERET POATE SĂ DEVINĂ COMPETITIVĂ

Așadar, la prima ei acțiune după „Cordoba”, unde a avut, în genere, o prestație bună în fața Spaniei, campioană a Europei, reprezentativa noastră de tineret s-a comportat slab la Ankara, cedînd la un scor (3-1) care era la un moment dat și mai net.

Intrucît formația aliniată marți pe stadionul „Inonu”, din capitala Turciei, a păstrat, în linii mari, formula anterioră, nu pe seama lipsei de coeziune și a valorilor individuale trebuie pus, în principal, eșecul suferit într-o confruntare cu o parteneră inferioară aceleia întîlnite. anul trecut, în pitorescul oraș andaluz. Și, desigur, nici prezența în poartă a lui Stîngaci nu explică lejer... Infringere; fie numai și pentru simplul motiv că „goalkeeper-ul” Stelei, eu exact o săptămînă în urmă, nu primea nici un gol de la „așii” Belanov, Zavarov și coechipierii acestora de la Dinamo Kiev.

Dezlegarea „enigmei” se poate deduce: la Monte Carlo, Stîngaci, ca oricare portar, fie el cît de valoros, a fost ocrotit de un sistem defensiv bine pus la bunc; la Ankara, în schimb, el a fost o pradă ușoară pentru Durmuş, Feyzullah și coechipierii acestora, intrucît de modestă a fost contribuția celor din apărarea imediată, a echipei noastre de tineret, în genere, un „11” în care greșelile personale, din start de partidă (chiar și la o pereche sudată la echipa de club: Mihali — Minea) au afectat funcționarea ansamblului. Apoi erori tactice, de orientare, în spațiul de joc, ale unora dintre jucători au împietat — la rîndu-le — asupra exprimărilor individuale. Ne referim, îndeosebi, la prestația lui Timiș, care (extrem de timid, insuficient copt pentru o confruntare internațională, fie ea cu caracter amical)

izolîndu-se, undeva, pe flancul stîng al atacului (contrar sarcinilor primite de la conducerea tehnică) a făcut ca o întregă echipă să joace, timp de 45 de minute, după tiparul unui sistem (1-4-3-3) demult depășit.

Dar, cum sugeram din primele rînduri, nu de la buzoianul Timiș se trag toate elementele negative din jocul echipei, coechipierii ai acestuia — cu un plus de experiență competițională și mai vechi pe la loturi, de juniori și de tineret — comportîndu-se sub potențialul real la toate capitolele, inclusiv — culmea, la început de sezon competițional — la factorul FIZIC.

De ce oare? Nu cumva pentru faptul că, punînd pe prim plan interese mărunte de club, în dauna celor ale unei echipe reprezentative, au fost formații care și-au trimis jucătorii la lot în prețuia plecării în Turcia, după ce aceștia (vezi cazul craiovenilor Gh. Popescu și Biță) susținuseră, în două zile consecutive, sîmbătă și duminică, jocuri cu caracter de verificare?

Existînd precedente în materie, nu numai la lotul de tineret, ci și la eșaloane superioare (olimpic și „A”) forul de specialitate trebuie să intervină energic, stopînd orice tentativă de tratare superficială a acțiunilor de interes național din fotbalul nostru.

La Ankara, un prilej de verificare temeinică a echipei de tineret — aflată înaintea meciului oficial cu Albania — s-a irosit. Dar pentru a se aduce rețușurile necesare (în materie de selecție pentru unele posturi, ca și pentru punerea la punct a ideii de joc) timpul nu este pierdut.

Gheorghe NICOLAESCU

După ultima verificare a „olimpicilor”

CERTITUDINI, PROMISIUNI,

DAR ȘI SEMNE DE ÎNTREBARE

Ca și echipa națională, ca și cea de tineret, lotul olimpic de fotbal al țării noastre a susținut miercuri un nou meci de verificare, și de data aceasta în compania unui adversar redutabil, selecționata olimpică a Bulgariei, în care trebuie să spunem din capul locului, au făcut parte jucători consacrați, unii dintre ei — și nu puțini — internaționali: A. Lahciev (de la Etir Tirnovo), Kolev (Lokomotiv Plovdiv), Simionov și Alexandrov (ambii de la Slavia Sofia), Voinov (Vrața), care, în plus, au evoluat în acest meci-test și pe teren propriu și care au „beneficiat” și de un arbitraj (A. Vasilev din Sofia) cu decizii care au avantajat în mod decisiv echipa gazdă, învingătoare cu 1-0, dintr-un penalty eronat acordat.

Dincolo de aceste neglijabile elemente, să mai spunem că meciul s-a disputat în condiții vitrege, teren acoperit cu zăpadă și frig pătrunzător, cu influențe asupra calității jocului, cea mai handicapată fiind formația mai tehnică, reprezentativa noastră. Dar, în ansamblu, cum am spus și în cronică meciului, formația noastră a fost superioară partenerii sale, a dominat, a controlat jocul în majoritatea timpului. O spune și raportul de șuturi (14-3) și de cornere (6-2); pe de altă parte, s-au ratat ocazii favorabile, s-au irosit situații bune, slăbiciunile mari apărînd din nou în faza de finalizare. Chiar cu greșelile de arbitraj, jucătorii noștri trebuie să-și reprezente că au pierdut un meci pe care puteau (și merita) să-l câștige, să înțeleagă că o dominare, fie ea și categorică, nu poate aduce succesul de la sine.

Pe compartimente, se pot spune următoarele: portarul Lillae nu a fost solicitat decît o singură dată, cînd a ieșit și a degajat balonul, cu piciorul, de la 16 m.; linia de fundași (M. Marian, D. Ștefan, Stan- cu, Weisenbacher) a jucat bi-

ne — în special fundașii centrali — a făcut un marcat bun, ea constituind un compartiment omogen, pe care se poate conta, deși aici pot fi utilizați și Bumbescu și Belodedici, astfel că antrenorul Gh. Staicu, (ajutat de Fl. Hagi), are de rezolvat doar omogenizarea cu cei ce pot veni să completeze lotul; cam așa stau lucrurile și cu compartimentul median. Majaru, Mujnai, Cristea pot fi soluții aproape sigure, joacă aici și Bălan, care la Ruse nu a evoluat pentru că a fost accidentat. La Ruse însă o evoluție bună a avut Varga. Deci, destule soluții, la care se mai adaugă și „variante Balint”, și el cu drept de joc și la olimpic. În compartimentul din față rămîn problemele de rezolvat. La Ruse, față de meciul de la Palermo, de pildă, s-a utilizat tandemul Vaișcovic — Cimpeanu II. Vaișcovic a demonstrat aceeași forță de pătrundere, viteză, pe care nu le valorifică suficient și nu e prea periculos în faza de finalizare, ezitînd să șuteze. Cimpeanu II a demonstrat o bună dispoziție de joc, a fost cel mai aproape de gol, rămînd o variantă posibilă. Dar în compartimentul ofensiv lipsa omului de gol se simte, după cum, la finalizare, la Ruse, chiar în condițiile terenului cu zăpadă, prezența lui Mujnai și Majaru trebuia să fie mai consistentă, el avînd forța de șut și tehnica necesară acestuia. Poate că antrenorii se vor edifica — în meciurile de campionat care vor urma — asupra jucătorilor (toți componenții lotului, și cei care au jucat mai puțin) care trebuie să se prezinte în formă corespunzătoare. Pînă la primul meci oficial, cu selecționata olimpică a R.F. Germania (18 aprilie) mai e un singur stagiud pregătire, foarte scurt, și pregătirea de bază trebuie făcută la cluburi.

Constantin ALEXE

ÎNCEPE RETURUL CAMPIONATULUI

(Urmare din pag. 1)

lupta pentru obținerea unui loc în importanta întrecere a J.O. din viitor.

3. Formația de tineret (21 de ani) continuă și ea partidele pentru calificare în faza superioară a competiției europene în care este angajată.

Intrecerile pe aceste trei fronturi sînt, în fond, și întrecerile campionatului, prin prisma obligațiilor care revin competiției nr. 1 a fotbalului românesc de a prezenta numeroși selecționabili din cele trei loturi la un grad de formă ireproșabil, garantînd atacarea cu REALĂ ȘANSE a partidelor (numeroase și dificile) care se succed foarte rapid în programul oficial.

Un exemplu stimulator pentru celelalte 17 divizionare A, care reiau întrecerea lor pe prima scenă, îl reprezintă comportarea și performanța deținătoare titlului, STEAUA, în rețeta finală a Supercupe Europene. Modul cum s-a pregătit și s-a angajat campioana României pentru marile examene de la Monte Carlo demonstrează că echipele noastre fruntașe au resurse evidente spre a seridica peste actualele cote de evoluție din campionat! Fiecare ar trebui să-și propună să realizeze autodepășiri admirabile de genul celor obținute de „roș-albaștrii” pe stadionul monegasc, încheiate cu o victorie unanim elogiată. Iată un element stimulator, cum menționam, care, sperăm, se va face simțit

Făcînd un scurt tur de orizont al celor nouă meciuri programate, astăzi și mâine, în șapte orașe ale țării, constatăm cu satisfacție că programul este generos, chiar din start, cu iubitorii fotbalului, atît de dornici să se revadă cu Divizia A, competiția reprezentativă a fotbalului nostru intern. Începutul sezonului de primăvară îl vor asigura astăzi Victoria (locul 5) și Oțelul Galați (locul 13) prin meciul găzduit în premieră de stadionul Victoria din complexul Dinamo.

Bucureștenii prezintă un lot în care apar o serie de jucători tineri; ei au jucat multe partide de verificare, observație valabilă și pentru formația gălățeană. Obiective anunțate: Victoria dorește, pe bună dreptate, să justifice și chiar să amplifice frumoasa ascensiune din toamnă; Oțelul, creditată cu unele frumoase evoluții în deplasare, vrea să demonstreze că forțele reale îi rezervă un loc mai bun decît actualul.

Mine, noua deținătoare a Supercupe Europene, liderul autoritar al primei divizii, Steaua, (1), apare pentru prima oară, după admirabila seară de la Monte Carlo, în fața publicului său. Întrecerea ei cu F.C. Argeș (4), una dintre merituosele prezente ale Diviziei A, cu un lot remaniat în continuare în pauza de iarnă, promite un spectacol interesant. Pe stadionul Municipal din Cluj-Napoca, „U” (10) se află în fața unei formații, Sportul Studențesc (8), doritoare să „achite” cît mai repede debitele din turul campionatului. Pe stadionul din șoseaua Ștefan cel Mare, „Dinamo” (2) va da replica lui F.C.M. Brașov (7), un „unsprezece” care a crescut vizibil în stagiunea de toamnă. Și ca loc, și ca joc. Așteptăm cu interes evoluția noii formule dinamoviste care cuprinde mulți tineri. În Bănie, meciul Universitatea Cra-

iova (12) — Gloria Buzău (16) reprezintă pentru craioveni ocazia demarării spre zonele atît de familiare lor din „platurile înalte” ale clasamentului; dar nu trebuie să uităm nici promițătoarele probe ale Gloriei din finalul returului. F.C. Olt (3), una dintre revelațiile toamnei, are de demonstrat în jocul cu Rapid (14) nu numai onorantul loc din clasament, dar și faptul că surprinzătorul său eliminare din Cupă rămîne un accident. Frotolul (6), atît evidențiat a turului, angajează cu Corvinul (11) una dintre partidele de cel mai pronunțat echilibru ale etapei. La Rm. Vilcea, Chimia (15) — Flacăra Moreni (18), sau primul derby al „zonei nisipurilor mișcătoare”. În vreme ce S.C. Bacău (9) primește vizita unei formații, „Iul” (17), aflată în pierdere de puncte și de teren în clasament.

Sînt cîteva „localizări” ale programului „runde” inaugurale a returului. Ele rămîn pe plan secundar în fața principalei obligații a tuturor cluburilor noastre ajunse pe prima scenă: aceea de a demonstra, în cele 810 minute de întrecere de astăzi și mâine, că SÎNT ÎN ADEVAR FORMAȚII ALE ÎNȚIULUI EȘALON, că fotbalul lor este de Divizia A. Ar fi o primă și asigurătoare dovadă că atît de importantul sezon al calificărilor, pe care îl angajează cele trei selecționate ale României, va primi ajutorul convenit de la campionatul nr. 1 al țării.

Se reia și campionatul speranțelor

Campionatul speranțelor a fost dominat pînă acum cu autoritate de Steaua (echipa care și în ediția precedentă s-a dovedit a fi cea mai bine pregătită, cea mai tenace, cea mai ambițioasă).

Întrecerea se reia cu un lider distanțat, dar și cu alte cîteva echipe care — dincolo de un loc sau altul ocupat în clasamentul întrecerii — s-au preocupat, an de an, de creșterea și promovarea valorilor: F.C. Argeș, Universitatea Craiova, Corvinul, ca să ne referim la cele mai reprezentative. Campionatul se reia cu două partide derby: „U” — Sportul Studențesc și Steaua — F.C. Argeș.

| | | | | | | |
|-----------------|----|----|----|-------|-------|----|
| 1. STEAUA | 16 | 11 | 5 | 0 | 56-53 | |
| 2. Sp. Stud. | 17 | 9 | 3 | 33-17 | 32 | |
| 3. F.C. Olt | 17 | 9 | 3 | 5 | 31-22 | 30 |
| 4. „U” Cj.-Nap. | 17 | 10 | 0 | 7 | 32-26 | 30 |
| 5. Dinamo | 17 | 9 | 2 | 6 | 28-19 | 29 |
| 6. Univ. Cv. | 16 | 9 | 2 | 5 | 23-21 | 29 |
| 7. Victoria | 17 | 8 | 4 | 5 | 27-17 | 28 |
| 8. Oțelul | 17 | 8 | 4 | 5 | 27-18 | 28 |
| 9. Corvinul | 17 | 7 | 4 | 6 | 22-20 | 25 |
| 10. Rapid | 17 | 6 | 4 | 7 | 20-24 | 22 |
| 11. Flacăra | 17 | 6 | 3 | 8 | 25-28 | 21 |
| 12. Petrolul | 17 | 5 | 7 | 22-30 | 20 | |
| 13. FCM Brașov | 17 | 6 | 1 | 10 | 44-39 | 19 |
| 14. Iul | 17 | 6 | 1 | 10 | 22-51 | 19 |
| 15. F.C. Argeș | 17 | 5 | 3 | 9 | 13-20 | 18 |
| 16. Gloria | 17 | 0 | 11 | 26-49 | 18 | |
| 17. Chimia | 17 | 4 | 2 | 11 | 17-35 | 14 |
| 18. S.C. Bacău | 17 | 4 | 0 | 13 | 25-57 | 13 |

ȘEDIŢA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

cest scop, pentru reducerea consumurilor materiale și a cheltuielilor de producție, creșterea rentabilității și eficienței produselor, aplicarea consecventă a noului mecanism economico-financiar, pentru realizarea integrală și în structură prevăzută a livrărilor către fondul pieței și aprovizionarea corespunzătoare a populației cu bunuri de consum.

Comitetul Politic Executiv a examinat, în continuare, RAPORTUL PRIVIND REZULTATELE RECENSĂMINTULUI ANIMALELOR DE LA 1 FEBRUARIE 1987.

A fost evidențiat faptul că, pe ansamblul agriculturii, efectivele de animale la toate speciile au crescut, comparativ cu recensământul de la 1 februarie 1986. În același timp, s-a apreciat că aceste rezultate nu sînt în concordanță cu sarcinile și obiectivele puse în fața agriculturii de secretarul general al partidului, pentru înlăptuirea noii revoluții agricole.

Pornind de la concluziile desprinse din analiza rezultatelor recensământului, Comitetul Politic Executiv a cerut Ministerului Agriculturii, organelor agricole județene, unităților agricole socialiste, consilierilor populare și organismelor specializate să acționeze, cu toată exigența și răspunderea, pentru schimbarea, încă din acest an, a situației la efectivele matcă de bovine și ovine, pentru sporirea, în general, a tuturor efectivelor de animale și a producțiilor acestora, corespunzător prevederilor de plan pe 1987 și pe întregul cincinal, în primul rînd în cadrul cooperativelor agricole de producție și întreprinderilor agricole de stat. S-a cerut, totodată, să se ia măsuri ferme pentru realizarea programelor speciale privind creșterea icpurilor de casă, dezvoltarea sriciculturii și a-

piculturii, punindu-se, de asemenea, un accent deosebit pe extinderea acestor activități în unitățile agricole de stat și cooperatiste.

Comitetul Politic Executiv a subliniat necesitatea respectării riguroase a măsurilor privind regimul de tăiere a animalelor, asigurarea unei greutate optime la tăiere — conform normelor stabilite — în vederea realizării în bune condițiuni a cantităților de carne prevăzute în programul de autoaprovizionare al fiecărui județ.

S-a indicat să se ia toate măsurile pentru deplina valorificare a bazei materiale existente, a condițiilor create dezvoltării zootehnice, astfel încît acest important sector al agriculturii noastre socialiste să-și aducă o contribuție tot mai mare la buna aprovizionare a populației cu produse animaliere și la satisfacerea altor nevoi ale economiei naționale.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a analizat și aprobat RAPORTUL PRIVIND ACTIVITATEA DE REZOLVARE A PROPUNERILOR, SESIZĂRILORE, RECLAMAȚIILOR ȘI CERERILOR OAMENILOR MUNCII ADRESATE CONDUCERII PARTIDULUI, ORGANELOR LOCALE DE PARTID, ORGANELOR DE STAT, ORGANIZAȚIILOR DE MASĂ ȘI OBȘTEȘTI, PRESEI ȘI RADIODIETEVIZIUNII ÎN ANUL 1986. A fost, de asemenea, dezbătut și aprobat RAPORTUL PRIVIND ACTIVITATEA INTERNAȚIONALĂ A PARTIDULUI ȘI STATULUI ÎN 1986, ȘI PRINCIPALELE OBIECTIVE ALE POLITICII EXTERNE ÎN 1987. S-a stabilit ca aceste două rapoarte să fie supuse dezbaterii Plenarei C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, și alte probleme ale activității de partid și de stat.

SPORTUL ÎN LUME

SUCCES ROMÂNESC ÎN CONCURSUL DE HALTERE DE LA BUDAPESTA

BUDAPESTA, 6 (Agerpres). — În prima zi a concursului internațional de haltere de la Budapesta, în limitele categoriei 60 kg. pe locul întâi s-a situat A. Csanka (România) — cu 282,500 kg (125 kg la stilul smuls și 157,500 kg la stilul aruncat), urmat de Dimitrov (Bulgaria) — 275 kg, Loscos (Cuba) — 272,500 kg, Lennard (Ungaria) — 260 kg, Takashi (Japonia) — 255 kg etc. La categoria 56 kg a câștigat Marinov (Bulgaria) cu 265 kg la totalul celor două stiluri, iar la categoria 52 kg a terminat învingător Huang Shi-Liang (R.P. Chineză) — 235 kg la cele două stiluri.

NOU RECORD MONDIAL

În concursul internațional de haltere, care se desfășoară la Lvov (U.R.S.S.), sportivul sovietic Anatoli Khrapati a realizat un nou record mondial la cat. 90 kg — stilul smuls, cu 233,5 kg (v.r. 233 kg aparținând lui V. Solodov). La totalul celor două stiluri el a egalat recordul lumii: 422,5, deținut de Solodov.

VICTORII ALE LUPTĂTORILOR NOȘTRI LA TURNEUL DIN R. P. MONGOLĂ

La Ulan Bator s-au desfășurat întrecerile unui turneu internațional de lupte libere, la care au participat 138 de concurenți din zece țări, printre care și România. Reprezentanții țării noastre s-au comportat foarte bine, patru dintre cei cinci participanți reușind să urce pe podiumul de premiere. Cea mai frumoasă evoluție a avut-o Nicu Hincu, învingător la categoria 52 kg. Ciprian Radu (90 kg) și tânărul Petrișor Cruceanu (100 kg) s-au clasat pe locul 2 la categoriile lor, iar Romică Ra-

S-au încheiat C.M. de tenis de masă

EDIȚIA DE LA DELHI, PRINTRE CELE MAI REUȘITE DIN ISTORIA COMPETIȚIEI

Pentru a treia oară în istoria Campionatelor Mondiale de tenis de masă, India a fost o excelentă și primitoare gazdă: Bombay — 1952, Calcutta — 1975 și, recent, Delhi — 1987. Prezentă la toate cele trei ediții, mai întii ca jucătoare, la ultima ca membră a forului internațional, maestra emerită a sportului Ella Constantinescu ne-a oferit câteva amănunte interesante. ● Comparativ vorbind, ce ne puteți spune despre cele trei ediții, ce au adus ele pe plan tehnic și spectacular?

● Fiecare a reprezentat un moment de vîrf în activitatea tenisului de masă. Cea dintîi a marcat intrarea în competiție a echipelor asiatice, o intrare de succes, dacă avem în vedere victoriile repute, în special, de japonezi. În plus, atunci a început utilizarea „materialelor” pe paletă, care a impus, desigur, în scurtă vreme, standardizarea acestora, ceea ce a permis un progres vertiginos pe plan tehnic. După un sfert de veac, Calcutta a evidențiat creșterea vitezei în

execuții, eficiența tehnicii, marcînd, în schimb, o scădere a spectaculozității. În plus, la această ediție a început ascensiunea sportivilor chinezi, cvasi-imbatabili de atunci încolo. Din păcate, la Delhi, principala discuție a fost aceea vizînd continuarea scăderii spectacolului, ceea ce impune căutarea de noi soluții. ● „Meciul” indirect Europa — Asia a fost, din nou, câștigat de sportivii asiatici... ● Se menține deocamdată această superioritate, cu deosebire la fete, dar decalajul s-a atenuat mult, dovadă că numărul de medallii cucerite de sportivii europeni a fost mai mare: Suedia 2 argint, Iugoslavia 1 argint și 1 bronz, Ungaria, Olanda, Polonia cite una de bronz. De remarcat, de asemenea, că toate acestea au fost cucerite de reprezentanții noului val, între care J.O. Walcher, Ilia Lupulescu, Zoran Primorac au fost cei mai buni. ● O ultimă problemă: ce noutăți pe agenda Congresului ITTF? ● În primul rînd, în locul lui Roy Evans, care timp de două decenii, a deținut funcția de președinte, a fost ales japonezul Ichiro Ogimura, fost multiplu campion mondial. Pe plan tehnic, s-a stabilit ca la execuția serviciului mingea să fie aruncată vertical la o înălțime de minimum 16 cm, iar pauzele dintre seturi, au fost limitate la circa două minute. Au fost stabilite, de asemenea, și datele turneele de calificare pentru Olimpiadă: 19—22 noiembrie, Karlsruhe (simplu), 19—20 decembrie, Viena (dublu). În sfîrșit, trebuie să menționem foarte buna organizare, gazdele indiene făcînd din această ediție, la care au fost prezenți sportivi din 50 de țări, una dintre cele mai reușite din istoria acestei mari competiții a tenisului de masă.

Emanuel FANTANEANU

TURNEUL ZONAL FEMININ DE ȘAH

Turneul zonal feminin de șah de la Balatonföldvár (Ungaria) a continuat cu disputarea partidelor din runda a 12-a. Iată rezultatele înregistrate: Stanciu — Mureșan 0—1, Jicman — Savova 1—0, Erenska — Baumstark 1—0, Grosch — Madl 0—1, Veröci — Kubikova 1—0, Anghelova — Ivanka 1—0, Wiese — Szmackinska și Klimova — Volska remize. În clasament conduce Klimova cu 8 p (1), urmată de Veröci și Volska 7 p, Wiese 6,5 p (1), Ivanka 6,5, Erenska 6 p (1), Mureșan și Anghelova 6 p... Baumstark 5,5 p, Stanciu 4,5 p, Jicman 3,5 p.

C. I. O. ȘI JOCURILE MEDITERANEENE

LAUSANNE (Agerpres). Comitetul Internațional Olimpic va asigura patronajul Jocurilor sportive Mediteraneene ce vor avea loc anul acesta în luna septembrie în orașul sirian Latakia, a anunțat un purtător de cuvînt al C.I.O. la Lausanne. În programul acestei tradiționale competiții sînt înscrise întreceri de atletism, natație, volei, baschet, tenis ș.a. Comisia sportivilor din cadrul C.I.O. a inclus în acest organism pe gimnastul Li Ning (R.P. Chineză). Din această ocazie mai fac parte foști campioni mondiali și olimpici între care Nadia Comăneci.

FOEBAL mediteraneene

CANDIDATURI PENTRU C.M. DIN 1994

ZÜRICH (Agerpres). — După cum se anunță de la Secretariatul F.I.F.A., șapte țări — Brazilia, Algeria, Benin, Maroc, S.U.A., Chile și Coreea de Sud — și-au depus oficial candidatura pentru organizarea Campionatului Mondial de fotbal din anul 1994. Dintre aceste țări Brazilia (în 1950) și Chile (în 1962) au mai organizat turneul final al

„Cupel Mondiale”, iar S.U.A. a candidat la ediția din 1986, acordată inițial Columbiei, care a renunțat, competiția avînd loc pînă la urmă în Mexic. Desemnarea țării ce va găzdui C.M. de fotbal din 1994 se va face în vara anului viitor.

Așa cum se cunoaște, Campionatul Mondial din 1990 va avea loc în Italia. În vederea bunei organizări a turneului final, o delegație F.I.F.A. va inspecta chiar anul acesta, în luna mai, stadioanele din Torino, Milano, Roma, Verona, Bologna, Neapole, Palermo, Genova, Udine, Florența, Cagliari și Bari, orase propuse să găzduiască întîlnirile campionatului. Pentru reamenajarea și modernizarea stadioanelor sumă importantă, la care se va adăuga un fond acordat de Comitetul Olimpic Italian.

REZULTATE, ȘTIRI

● Meciul din C.C.E. dintre Beşiktaş Istanbul și Dinamo Kiev a fost din nou aminat.

● După 18 etape, în campionatul BULGARIEI, conduce Sređet cu 27 p, urmată de Vitoșka 26 p și Slavia 26 p.

● În clasamentul campionatului BELGIEI, după 21 de etape, primul loc este ocupat de Anderlecht cu 35 p. Pe următoarele locuri: Malines 33 p, Beveren 31 p.

● Diego Maradona (Napoli) a marcat cel de al 200-lea gol din cariera sa. Ultimul l-a înscris în meciul cu Sampdoria.

● U.E.F.A. a confirmat data și locul disputării finalei Cupel Cupelor. Meciul se va desfășura în ziua de 13 mai pe stadionul olimpic din Atena.

A PROCEDAT BINE ARBITRUL OLANDEZ!

Duminică, în campionatul Olandei, s-a petrecut un fapt puțin obișnuit în „Țara lălelelor”. În meciul de primă divizie, dintre echipele A.D.O. Haga și Ajax, cunoscuta formație din Amsterdam a fost însoțită de sute de suporteri. Încă înainte de joc și a apariției echipelor pe stadion, un număr de huligani, veniți ca „sustinători” ai Ajax-ului, au provocat un scandal de proporții, ajungînd pînă la a se încălțări! Pe teren a intrat antrenorul Johan Cruyff (Ajax) cerînd cu insistență domolirea spiritelor foarte agitate! A început jocul într-o liniște relativă... Dar, după ce Ajax a înscris două goluri (Bosman) și conducea cu 2—0, a urmat... replica huliganilor echipei gazdă. Bătălia dintre cele două tabere a fost violentă, soldată cu peste 40 de grav răniți, transportați la spital! Pauza (care este un sfetnic bun) a durat mai mult, timp în care arbitrul Henk van Ettehoven a hotărît să intrerupă meciul. El și-a motivat decizia: „Înțera frică să mai conduc un asemenea joc, care ar fi putut avea urmări grave, ca și cele din 1985, de la Bruxelles” (n.n. în finala C.C.E., Liverpool — Juventus, cînd și-au pierdut viața 39 de oameni)! Sîntem convinși că arbitrul a procedat înțelept luînd această decizie.

Ion OCHSENFELD

● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ●

● În tradiționala competiție rugbystică, Turneul celor 5 națiuni sînt programate astăzi meciurile etapei a III-a: Paris: Franța — Scoția, Cardiff: Țara Galilor — Anglia. În clasament, după 2 etape, conduce — neînvins — „XV”-le

Franței. ● La Key Biscayne (Florida), în semifinale, tînăra tenismană vest-germană Steffi Graf a întrecut-o pe Martina Navratilova cu 6—3, 6—2 (!). iar Evert-Lloyd a câștigat la Mandlikova cu 7—5, 6—0.

Dela un sport la altul

SPORTIVI, ART.ȘTI DE CINEMA

Nu mai începe discuție că, astăzi, cinematografia face casă bună cu sportul, pe ecran apărînd, în ultimii ani, și nu doar în roluri episodice, tot mai multe vedete ale stadionului. Una dintre acestea este și celebrul gimnast chinez Tong Fei, care a fost distribuit într-un rol principal în filmul „Propagandistii vîntului primăvăratice”. Campioana Asiei la 100 m plat, filipineză Lydia de Vega, este și ea actriță de cinema și încă ceea ce se cheamă un star. Marea pasiune a vieții sale a fost și rămîne însă atletismul, pe care-l practică de la vîrsta de 14 ani (acum are 23 ani), timp în care a realizat o seamă de rezultate bune. În sfîrșit (pentru moment!), fostul dublu campion european, pugilistul sovietic Serik Konokbaev, după un debut excelent în filmul „Secretul doamnei Wong”, care a bătut în U.R.S.S. recordul de spectatori, turnează, în prezent, un al doilea film în care interpretează rolul unui constructor de căi ferate în epoca eroică a drumului de fier.

O CHESTIUNE DE BAN'...

După cum relatează ziarul parizian l'Equipe, fostul campion mondial de box la categoria ușoară, americanul Livingstone Bramble, și-a schimbat, din rațiuni propagandistice, numele în „Ras-I Alujah”, ceea ce se traduce „Lupt pentru Dumnezeu”. Nu de mult el a refuzat, însă, un meci cu Cornelius Boza-Edwards, ceea ce l-a determinat pe unul dintre comentarii postului de te-

leviziune NBC să declare „Boxează, el, poate, pentru Dumnezeu,

1 400 KM DE ALERGARE CU... SPATELE!

O performanță excepțională a realizat nu de mult un tînăr sportiv indian, A. Pandia, care studiază la Londra. El a parcurs o distanță de 1400 kilometri în 29 zile, 5 ore și 39 minute. Marea valoare a performanței constă în faptul că a fost realizată într-o

dar numai atunci cînd consideră că va câștiga suficienți bani...”

cursă în care Pandia a alergat cu... spatele, ca racul! Teiul acestui curse neobișnuite a fost stringerea de fonduri, pe care apoi studentul indian le-a donat unei fundații de ajutorare a copiilor handicapați. Un gest nobil care vorbește de la sine!

PESTE 130 000 LEGĂTURI RADIO

Stația colectivă a școlii radiotehnice regionale din orașul siberian Tiumen, condusă de maestrul sportului Arkadi Nizamov, se mîndrește, pe dreptate, cu faptul de

a fi realizat mai mult de 130 000 de legături radio cu stații din numeroase țări, fapt conde firmat prin cărțile postale și diplomele venite din aproape întreaga lume.

ATENA LA UN SECOL DE LA PRMELE JOCURI OLMPICE MODERNE

În 1996 se va împlini un secol de la desfășurarea, la Atena, a primei ediții a J.O. moderne. Fiind vorba de o aniversare atât de importantă, bineînțeles, că atenienii doresc să fie el amfizionii ediției a XXVI-a a Jocurilor. În acest sens s-a pronunțat, recent, Melina Mercouri, ministru al culturii în guvernul grec, care a spus: „Atena este singurul oraș care are dreptul să solicite, din punct de vedere moral și istoric, celebrarea pe pămîntul său a centenarului Jocurilor Olimpice moderne”. Melina Mercouri promovează o campanie de susținere a candidaturii Atenei, solicitînd sprijinul grecilor din lumea întreagă...

Romeo VILARA